
  
 

 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. 

Compareceram às quinze horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os 

seguintes Vereadores: Cláudio Maroca (Cláudio Roberto Chaves da Silva), Dr. Davi 

Sousa (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão Filho (Elesbão Pereira Menezes Filho), 

Jane Martins (Francisca Aurijane Martins da Cunha), Hilmar Sérgio (Hilmar Sérgio 

Pinto da Cunha), Nino Girão (João Perboyre Teófilo Girão Neto) Neném do Dourado 

(José Cleidiomar de Souza), Régis Rumão (José Régis Nascimento Rumão), Gleide 

Rabelo (Lúcia Gleidevania Rabelo), Cátia Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas), 

Roberto do Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Raquel Girão 

(Raquel Menezes Girão), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson Nascimento 

Almeida), Renato das Vazantes (Renato Moreira Cavalcante) e Rose Mayre (Rose  

Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de dezembro do ano em curso. O Senhor Presidente colocou 

o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que o secretário fizesse a Leitura do Expediente: Nada 

constou. No Grande Expediente, o Vereador Neném do Dourado agradeceu a 

vereadora Cátia Andrade pela cesta natalina que a mesma ofertou aos vereadores. 

Desejou a todos os morada-novenses um natal de paz e um feliz ano novo. O 

Vereador Renato das Vazantes parabenizou a comunidade do Dourado pela 

conquista do asfalto que está se tornando realidade e disse que espera que a obra 

seja finalizada antes do inverno. Desejou a todos um feliz natal, um ótimo ano novo e 

um bom inverno. O Vereador Davi Sousa falou que é grato às surpresas que a vida 

lhe apresenta, como este momento de poder homenagear ao Dr. Eloi. Falou que 

ocorrerão muitas mudanças no próximo ano. Destacou que o orçamento da prefeitura 

foi de 282 milhões de reais, até trinta de outubro. Lembrou que a falta da reforma 

administrativa não foi um obstáculo, parece que nada é suficiente. Lembrou que o 

governador Elmano do PT tem sido muito parceiro da prefeita. Destacou que não 

votam contra, simplesmente para implicar e sim por questões de análise técnica 

coerente dos projetos. Pediu respeito ao direito de discordância dos vereadores. Disse 

que no ano que vem a prefeita vai trabalhar com seu Plano Plurianual e com sua LOA, 

de modo que não haverá desculpas para que o dinheiro seja mal administrado. O 

Vereador Nino Girão falou do resgate, tão falado hoje nesta Casa. Destacou que a 

administração tem feito muitos resgates no município: chegada do papai noel, com 

todas as pessoas emocionadas, resgate de campo de futebol do Aruaru, resgate da 

valorização do servidor público, resgate de muitas obras inacabadas, da obra do 
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Dourado, limpezas dos canais. Disse que muito dinheiro entrou e que muitas coisas 

foram feitas. Salientou que sempre entrou muito dinheiro. Falou da falta de respeito 

dos colegas vereadores, fazendo barulho na hora do seu discurso. Parabenizou ao 

grande trabalho da prefeita e pediu que a mesma continuasse resgatando a esta terra, 

com o apoio do governador, dos deputados e com oitenta por cento de aprovação. O 

Vereador Rheuber Almeida agradeceu a Deus pela oportunidade concedida. 

Agradeceu a todos os vereadores por lhe proporcionarem aprendizado. Falou de seus 

projetos de leis que foram sancionados: Semana da Pesca, Dia do Fisioterapeuta, 

Feira do Feijão, Guarda Municipal, Lei Lucas – primeiros socorros, Amigos da Arte e 

Bravura Morada-novense. Pediu ao Presidente da Casa que criasse a Guarda 

Legislativa. Rogou a Deus bênçãos sobre a vida de todos os colegas e sobre a vida 

dos munícipes. O Vereador Cláudio Maroca falou do belo trabalho do governador 

por todo o estado, principalmente em Morada Nova. Destacou que nunca um 

governador investiu tanto: estádio do Aruaru, escola integral Aruaru, adutora de Boa 

Água, asfalto do Dourado, asfalto do Roldão. Falou das casas do Minha Casa, Minha 

Vida Rural, salientando da felicidade das famílias. Falou da importância da instalação 

de poços no seu distrito. Se despediu pregando uma passagem bíblica sobre JOSÉ 

DO EGITO: vendido como escravo por seus irmãos invejosos, ele ascendeu ao poder 

no Egito após interpretar os sonhos do Faraó, tornando-se o segundo homem mais 

poderoso do país e salvando a região da fome, o que permitiu que sua família se 

estabelecesse lá, formando as bases para a nação de Israel. Falou do exemplo de 

superação e bondade de José. O Vereador Roberto do Marquinhos falou do 

benefício dos trinta mil metros quadrados de asfalto, que contemplará o Roldão e a 

Avenida Augustinho Chagas. Falou com alegria da coberta dos taxistas da matriz que 

vai ser afixada. Destacou que Morada Nova  conquistou o Selo Ouro de Transparência 

Pública 2025 da ATRICON, um grande reconhecimento pela sua gestão transparente 

e compromisso com a lei de acesso à informação, alcançando um índice de 89%, algo 

inédito para o município, destacando seriedade e respeito ao cidadão. Falou que a 

prefeita de Morada Nova demonstrou sensibilidade ao sancionar uma indicação ligada 

à Lei Maria da Penha, para implementar ações de combate à violência contra a mulher 

nas escolas do  município, algo que gerou reconhecimento por parte de vereadores, 

como Raquel Girão - autora, destacando a importância de levar o tema para as 

escolas e fortalecer a proteção às mulheres, valorizando a iniciativa da gestão 

municipal. Lamentou que não ouve nota de repúdio da Procuradoria da Mulher com 

relação a violência sofrida por uma técnica de enfermagem por parte de um servidor 

desta Casa. Disse que a impunidade gera conforto a quem pratica atos violentos. 

Salientou que o combate à violência contra a mulher deve ser mais veemente e veloz 

para que a impunidade não reine. Falou que agressor de mulher tem de ser punido, 

não importa se veste vermelho ou laranja. A Vereadora Raquel Girão falou que está 

hoje na tribuna para falar em nome da honra de um profissional honesto e integro que 

é seu esposo. Disse que a verdade sempre prevalece. Citou que seu coração está 

livre de qualquer calúnia. Falou da difamação levantada contra o médico Cleómenes 

Benvindo pelo ex-vereador Marcos Viana. Falou que a justiça condenou Marcos por 

caluniar seu esposo, ventilando que este profissional fazia plantões fantasmas. 
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Destacou que o Ex-vereador foi condenado pela justiça por colocar servidores 

fantasmas nesta Casa, quando presidente. Destacou que Marcos Viana também 

caluniou ao Dr. Ivamberg, que também foi inocentado. Disse que nunca temeu, pois 

sempre acreditou na verdade. Falou que atiraram no alvo errado e o tiro foi pela 

culatra. Destacou que Deus é justo e a verdade prevaleceu. Lamentou por quererem 

tirar vantagem de um cidadão honrado e trabalhador, que salva vidas. Relatou que 

nunca falou do problema do vereador Marcos Viana com a justiça. Falou do 

sentimento de liberdade que está sentindo neste momento. Destacou que existem leis 

que devem ser respeitadas e pode demorar, porém as leis serão cumpridas. Pediu 

que o respeito seja difundido no ano 2026. O Presidente Hilmar Sérgio falou de sua 

imensa felicidade de está encerrando este ano, difícil, mas de aprendizado. Falou que 

aprendeu bastante com cada vereador que faz parte deste parlamento. Disse que deu 

o seu melhor, desejando feliz natal e um ano novo abençoado a todos. No momento 

da liderança, o Vereador Roberto do Marquinhos falou sobre a fala da Vereadora 

Raquel que destacou que seu pai tinha funcionários fantasmas, quando presidiu esta 

Casa. Pontuou que nunca seu pai teve esse tipo de funcionário. Ponderou que quem 

denunciou o esposo da vereadora não foi o ex-vereador Marcos Viana e sim o 

Ministério Público. Disse que tem o médico Cleómenes como um amigo, e não tem 

nada contra o mesmo. Ressaltou que a denúncia não partiu do seu pai e sim do MP. 

Falou mais uma vez que funcionário fantasma na gestão do seu pai não existiu. A 

Vereadora Raquel Girão ressaltou que teve sua família exposta por várias vezes nesta 

tribuna, sem que ninguém se importasse. Disse que nunca acusou nenhum vereador, 

porém hoje teve seu direito de resposta. Lembrou que o Ministério Público somente 

age quando é provocado. Destacou que o ex-vereador Marcos Viana confessou ser o 

autor da denúncia. Não havendo mais o que tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão e convocou outra para o dia Dois de Fevereiro de Dois Mil e Vinte e 

Seis. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, Secretária, determinei que fosse digitada 

a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente.  
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